
 

Градоначелник на конференцији о могућностима сарадње
металопрерађивача

07.12.2018 - 13:00

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић указао је на значај
успостављања веза међу малим и средњим предузећима металске
индустрије ради јачања конкурентности и заједничког наступа,
поготово на тржишту ЕУ.

  

Ђаковић, који је на Мраковици присуствовао конференцији "Могућности сарадње фирми у сектору
металопрераде града Приједора", поздравио је овакве активности Агенције за локални развој
"Преда-ПД" с циљем умрежавања привредних субјеката који су важни у процесу даљег привредног
развоја града и организованог наступа на тржишту.

 Конференција је одржана у оквиру пројекта "Умрежавање локалне металопрераде за примјену
нових технологија и јачање конкурентности" за чију реализацију је, осим предузећа "Ливница" из



Љубије, "Кромекс" и "Полис" из Приједора, задужена и Агенција "Преда-ПД".

 Пројект-менаџер Зоран Димитријевић навео је да је конференција одржана у оквиру пројекта
"ГИЗ метал" који кофинансира ЕУ у склопу заједничког програма ЕУ и Владе Њемачке за локалну
самоуправу и економски развој "ЕУ Про-локал".

 "На конференцији су представљени досадашњи резултати рада на пројекту и сагледани
потенцијали које фирме у сектору металопрераде имају и могу да раде заједно, нарочито у погледу
дигиталног маркетинга и набавке и увођења нове технологија у производни процес", истакао је
Димитријевић.

 Он је додао да су средства из пројекта чија ће реализација трајати до јануара 2019. године била
намијењена за набавку опреме и увођење нових софтвера за "три де" моделирање и обуку у оквиру
дигиталног маркетинга у сектору металопрераде.

 Директор фирме "Ливница" из Љубије Никола Бановић рекао је новинарима да је сарадња и до
сада постојала у металопрерађивачком сектору, посебно на рјешавању технолошких проблема у
производном процесу.

 "Сарадња би на овај начин била подигнута на виши степен формирањем одређеног кластера,
удруживањем фирми око неког заједничког интереса да би сви заједно били што конкурентнији",
навео је Бановић.

 Вриједност пројекта је 182.288 КМ, од којих 144.916 КМ финансира ЕУ заједно са Владом
Њемачке у оквиру програма "Јачање локалне самоуправе и економског развоја".
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